

# 乡间公路上, 俩公交车撞了个“脸对脸”

## 两辆车的司机和乘客不同程度受伤, 均无生命危险



事故现场

(网友供图)

□见习记者 王博东

昨日8时28分,网友“伊河秋声之微声”在百度嵩县吧发帖称“两辆嵩县城乡公交车在嵩县德亭镇三峡村一路段迎头相撞,造成两车近20名乘客受伤,两车损坏,目前伤者已全部送往医院救治。”立即引来网友对事故的关注。

记者与该网友取得联系得知,车祸发生前该网友乘车跟在由嵩县县城驶往德亭镇的城乡公交车后面,他目睹了车祸

发生过程。

该网友称,当时刚过一个桥,是弯道上坡路,由县城开往德亭镇的公交车开始提速上坡,坡上忽然迎面驶来一辆公交车。“乡间公路比较窄,我推测有公交车压过中线行驶了,两车的速度也都不慢,结果来不及避让,俩车就迎面撞在一块了。好在两辆车都没有超员,多数乘客只是擦伤。”该网友说,随后赶到的120救护车将车上的伤员分送到县城和德亭镇的医院进行救治。

而在网络上,很多网友都表示,城乡公交早该管管了。网友“嵩县嵩北人”吐槽:“赶时间、车速快对于公交车来说太正常了。”网友“抽象旭”则表示:“安全无小事,大意要受伤!请谨慎驾驶。”

事故发生后,记者在本地论坛发现,嵩县公安局第一时间在网上公开本次交通事故信息。信息显示两辆车的司机及车上乘客20人受伤。伤者已全部送医院救治,均无生命危险。事故原因正在进一步调查中。

# 上海木偶剧团给孩子们送木偶剧啦

□见习记者 王若馨 /文 见习记者 张斌 /图

烈日炎炎,伊川县高山镇洞子沟小学操场上空的空气,更是火热。欢呼声、尖叫声、惊叹声、笑声、掌声……不时从百余名师生组成的观众席中间,阵阵袭来。

孩子们的汗水混合着笑容,明媚了洞子沟小学一整个上午。

昨日10时15分,在百余名孩子的掌声中,上海木偶剧团的演出正式拉开帷幕。

“哇”“啊”“呀”“好美”……从表演《红绸舞》的演员李莎莎起势开始,观众席中就没有中断过惊叹的语气词。

“这是我第一次看到木偶剧,觉得很稀奇又很好看,那个表演节目的姐姐舞跳得好美,以后长大了我想像她一样上台做演员。”指着正在操场中央举着木偶翩翩起舞的李莎莎,五年级学生李亚琪涨红着脸对记者说。

李亚琪并不知道,她所羡慕的这个姐姐,正是2011年俄罗斯“金小丑”国际木偶艺术节



木偶剧表演

个人最佳表演奖的获得者。

向孩子们普及常见木偶种类知识,是上海木偶剧团表演之后的“教学”内容。“木偶剧是一种文化,我们希望孩子们能更多地了解这种文化。”在谈到设置“教学”环节的初衷时,剧团艺术总监这样回答。

“乡里的孩子们从没见过木偶剧,当他们得知上海木偶剧团要来表演的消息,都兴奋得不得了,早上来上学都比平时早!”洞子沟小学校长刘红朝说。

书包、跳绳、篮球、羽毛球套装、乒乓球套装……在欣赏

完木偶剧节目之后,洞子沟小学的孩子们还收到了一份来自洛阳正恒房地产评估咨询有限公司的“儿童节礼物”。

“我们就是想丰富贫困小学孩子们的课余生活,希望他们都能健康、快乐地成长。”一边向孩子们发放着礼物,正恒评估的负责人一边这样对记者说。

“我很喜欢打篮球,可是从前没有篮球打……”四年级的王磊终于有了自己的篮球,他把篮球举过头顶,挡住了刺眼的阳光,边转动着篮球边笑着说。

### 后续报道

落水女子还未脱离生命危险

## 又找到一位 勇救落水女子的市民

□见习记者 王博东

昨日,本报刊发《女子落水,16岁少年带头下河救人》一文,市民在关心落水女子安危的同时,纷纷夸赞周帅杰见义勇为,并希望能够找到其他参与救人者。新浪微博网友“239 韩朝辉”说,向救人者表示敬意,同时希望落水者能够早日康复。

昨日18时,记者从郑州大学附属洛阳中心医院了解到,目前,落水女子并未脱离生命危险,其家人也已赶到医院守护。对于落水原因,其家人表示尚不清楚,并感谢市民的关心。女子的家人表示,有机会的话会当面感谢救人的好心市民。

昨日12时,市民李先生拨打电话,帮助记者找到了一名救人者。17时,记者在中州路数码大厦见到了这位一直不愿露面的市民——陈东海,上海信而富企业管理有限公司洛阳分公司的部门

主管。

“上午11点左右吧,在牡丹桥下看别人钓鱼时,看到有人落水了。”陈东海说,因为自己水性不太好,河水又急,看到有人落水时,他并没有立即下水,而是先打了110。同时他发现,附近俩小伙儿(其中一人是周帅杰)立马就下水救人了。“可能因为穿着衣服,加上距离落水者太远,俩小伙儿越游越慢。”陈东海表示,眼看民警还未到场,俩小伙儿体力又有点儿跟不上,他也顾不上自己水性差,和身旁一位老大哥一同跳进河里。

最后,几个人合力把落水女子救上岸。上岸后,有救人者对女子做人工呼吸,陈东海则累得一屁股坐在地上,这时他才发现,自己的脚上多了几道血痕。“可能是下水救人时,被水中的杂物割破了。”陈东海笑着说,“没啥,只要人救上来了,这点小伤不算啥。希望那名姑娘赶紧康复吧。”

## 轿车里, 飞出一个鼓囊囊的钱包

### 民警找到失主时,他还不知道丢了钱

□见习记者 王博东 通讯员 申建刚

汝阳民警在下乡办案途中“捡”到一个钱包,他们忙活了一个中午才联系到了失主。不过,看着失而复得的6000余元现金,失主全某连称自己糊涂。

昨日13时15分,汝阳县公安局刘店派出所所长张伟华、副所长张灿昌到二郎辖区办案。当行至苗岭新村路段时,一辆黑色轿车从他们旁边疾驰而过。就在驶过的一瞬间,张灿昌发现从该车的后风窗飞出来一个东西。停车上前查看,竟是一个鼓囊囊的黑色钱包。打开一

看,里面有6000余元现金和5张银行卡,但没有失主的任何信息。

两人顾不得吃午饭,急忙赶到二郎警务室,调阅监控资料,确认了失主的车牌号,又通过多种方式查询到车主为家住汝阳县城关镇的全某,一番打听后才联系到全某本人。

一个小时后,全某从汝州返回,到二郎警务室领走了钱物。全某非要掏出500元钱表示感谢,被民警婉言谢绝了。全某说,他在接到民警电话时,他还没有发现自己钱包丢失,真是糊涂了。至于钱包为啥会飞出来,全某表示还在寻找原因。